



Praha, 06.01.2012

ODPOVĚDI NA NEJVÍCE FREKVENTOVANÉ OTÁZKY:

Budou vydávány licence bez potvrzeného pojištění?

Nebude vydána žádná licence FMS AČR mezinárodní a vyšší (FIM, UEM) ani celoroční souhlas se startem bez dokladu o úrazovém pojištění. Buď žadatelé předloží své pojištění na částky

pro případ trvalých následků ve výši	EUR	50.000
pro případ smrti	EUR	25.000
pro úhradu léčebného ošetření	EUR	10.000
pro transport	EUR	4.000

nebo si mohou sjednat pojištění cestou FMS AČR.

Jak sjednat pojištění cestou FMS AČR:

Žadatelé vyplní formulář „PŘIHLÁŠKA K ÚRAZOVÉMU POJIŠTĚNÍ“, který je zveřejněn na webových stránkách FMS AČR a je k dispozici na jednotlivých SMS. Vyplní jméno, příjmení, adresu, rodné číslo a telefon a zvolí si VYBRANOU VARINATU pojištění: C1 - C8. Pokud má zájem o připojištění denní dávky pro případ hospitalizace následkem úrazu, zvolí si VYBRANOU VARINATU: H1 nebo H2. Do položky CELKOVÉ POJISTNÉ uvede příslušnou částku a tuto zaplatí na SMS.

Nežádá-li o licenci cestou SMS, odešle částku za pojistné na účet FMS AČR (64531-011/0100, v.s. 270) a doklad o provedené transakci přiloží k podepsanému formuláři přihlášky k úrazovému pojištění. Společně s žádostí o licenci a poplatkem za licenci odešle na sekretariát FMS AČR.

Pojištění bude uzavřené na základě obdržené platby společně s vystavením licence.

Společně s licenci jezdec obdrží Asistenční kartičku pojišťovny.

Pojištění dle VSŘ FMS AČR k národní licenci lze sjednat takto

pro případ trvalých následků ve výši 150.000 Kč

pro případ smrti 100.000 Kč

Žadatelé vyplní formulář „PŘIHLÁŠKA K ÚRAZOVÉMU POJIŠTĚNÍ“, který je zveřejněn na webových stránkách FMS AČR a je k dispozici na jednotlivých SMS. Vyplní jméno, příjmení, adresu, rodné číslo a telefon a zvolí si VYBRANOU VARINATU pojištění: N1 - N3. Pokud má zájem o připojištění denní dávky pro případ hospitalizace následkem úrazu, zvolí si VYBRANOU VARINATU: H1 nebo H2. Do položky CELKOVÉ POJISTNÉ uvede příslušnou částku a tuto zaplatí na SMS.

Nežádá-li o licenci cestou SMS, odešle částku za pojistné na účet FMS AČR (64531-011/0100, v.s. 270) a doklad o provedené transakci přiloží k podepsanému



AUTOKLUB ČESKÉ REPUBLIKY FEDERACE MOTOCYKLOVÉHO SPORTU

Opletalova 29, 110 00 Praha 1

Tel.: +420 224 223 370

Fax: +420 224 223 363

E-mail: fms@autoklub.cz web: www.autoklub.cz



formuláři přihlášky k úrazovému pojištění. Společně s žádostí o licenci a poplatkem za licenci odešle na sekretariát FMS AČR.

Pojištění bude uzavřené na základě obdržené platby společně s vystavením licence.

K tomuto typu pojištění nebudou vydávány žádné asistenční kartičky.

Jak dlouho trvá pojištění a jak se obnoví:

Pojištění trvá od 01.01.2012 do 31.12.2012, stejně jako je platnost licence. Stejně jako licence vyprší na konci roku a společně s novou licencí lze obnovit i pojištění.

Pojištění je roční, tak jako licence a také poplatek je roční, tak jako u licence.

Pojištění k jednorázovému souhlasu se startem (k národní licenci) bude provedeno sekretariátem automaticky. Bude v minimálním rozsahu stanovém FIM a bude v ceně poplatku za souhlas se startem. Jezdec dostane asistenční kartičku s vyznačením doby platnosti pojištění.

Co dělat v případě pojistné události:

Pojistná smlouva stanoví povinnost jezdce kontaktovat pojišťovnu a vyřídit si pojistné plnění sám.

V případě pojistné události, vzniklé z cestovního pojištění při cestě do zahraničí, pojištěný jezdec kontaktuje asistenční službu Travel Guard, a to na telefonním čísle +420 225 341 156.

V případě jakékoliv platby v hotovosti za ošetření, je nutné uschovat originál účtu za ošetření nebo za léky. Po návratu prosím kontaktujte zastupce pojišťovací makléřské společnosti RENOMIA, a. s.

V případě odcizení věcí je nutné v zahraničí kontaktovat policii a nechat si vystavit protokol o odcizení.

Veškeré tyto doklady po svém návrtu zašlete na likvidátora společnosti RENOMIA, a. s.

Vznik škodné události nahlase bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem, e-mailem nebo faxem na adresu pojišťovacího makléře RENOMIA, a. s.:

Lenka Bíbová

RENOMIA, a.s.

Vlkova 46

130 00 Praha 3

tel.: 221 421 799, fax: 222 720 855

lenka.bibova@renomia.cz

Pojišťovací makléř neprodleně oznámí vznik škodné události pojistiteli.